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ПРОТОКОЛ   № 6 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                                    20 .04.2021р. 

             Завідувачка кафедри – канд.наук з держуправління(доктор філософії) 

Неділько Р.В. 

             Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

             Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - канд.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – 

канд.держ.упр., Дуб Н.Є. – канд.держ.упр., Юристовська Н.Я. – канд.держ.упр.,  

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., 

Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Тверда І.В.,  Фітьо 

Н.Р., Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В., Ільчишин О.В. 

Порядок денний:  

1. Доповідь викладача  Бялого А.О. на тему: «Громадське здоров’я в 

Україні. Перспективи  розвитку».  

 

           Слухали: 

Бялого А.О.– викладача  кафедри 

Провідною тезою політики ВООЗ у ХХІ столітті є впровадження 

багатогалузевої відповідальності за здоров’я населення. Аудит національних і 

регіональних систем охорони здоров’я нині передбачає аналіз соціально-

економічних стратегій в інших галузях життєдіяльності суспільства, а не тільки 

системи надання медичної допомоги. За досвідом такий підхід щодо 

забезпечення високого рівня здоров’я населення можливий при усвідомленні 

поняття цінності здоров’я в усіх проявах життєдіяльності суспільства, тобто 

при панівній ідеології здоров’я людини в країні, і створенні міжгалузевих 

механізмів забезпечення здорової життєдіяльності. Для нормального 

функціонування галузі охорони здоров’я актуальними також є розробка нового 

порядку нормування штатів лікувально-профілактичних закладів, забезпечення 

блока економічних перетворень, розробка методики ціноутворення в медицині, 



механізмів фінансування різних типів медичних закладів, створення системи 

соціального захисту лікарів, ліцензування, акредитація та атестація медичних 

кадрів, розробка індикаторів та проведення експертизи надання медичних 

послуг. Для успішного вирішення питань управління здоров'ям у сучасному 

суспільстві важливе значення має пізнання загальних закономірностей 

формування здоров'я, динаміки основних його показників. 

 

 

Виступили:  

 Кузьменко О.В. звернула увагу на те, що  треба докласти ще багато зусиль для 

поліпшення здоров'я народу. Покращення демографічної ситуації має стати 

першочерговим завданням влади. Задля майбутнього розвитку, зміцнення 

здоров'я населення та подолання бідності стратегію державної політики слід 

будувати на задоволенні потреб та інтересів кожної української сім'ї та кожного 

її члена.  

 

 

Ухвалили:  

1. Використовувати дану інформацію викладачами при викладанні  своїх 

дисциплін, кураторами груп при проведенні   виховних годин. 

2.Дану інформацію взяти до відома 

 

 

 

Зав. кафедри                                                      канд.держ.упр. Р.В. Неділько  

 

Відповідальна  за  наукові  семінари                                 З.П. Костів  

 

Секретар                                                                               В.Ю. Білобривка 

 

 


